

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA.

PRECIO MENSUAL DE LA SUSCRIPCION.

Madrid 8 rs. Provin. 10. Estranj. y U. 24

LAS SUSCRIPCIONES Y ANUNCIOS SE ADMITEN

en la administración, calle del Rubio, num. 23.

DIARIO UNIVERSAL DE NOTICIAS.

ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA.

AÑO XVI.—NUM. 1,755

PRIMERA EDICION.

Anteche recibimos los siguientes

DESPACHOS TELEGRÁFICOS.

Viena 31.

La Correspondencia general des-

nunciante la noticia de la «Gaceta de Co-

on» de que Francia había propuesto

el restablecimiento del reino de Boles-

lawia con el príncipe de Leuchtenberg

por rey.

Constantinopla 31.

Un pueblo cristiano ha sido saqueado

en Siria y hubo desgracias. Los drusos

de Latakia atacaron a las tropas regu-

lares.

Turín 31.

La cámara ha votado el presupuesto

del ministerio del interior y quedó en se-

guida en sesión secreta para ocuparse

del brigadier.

Londres 1.

Veracruz 3 de marzo. — Petró, salió el

23 de Oriente con su Estado Mayor

para reunirse al cuerpo principal en

Acaztingo. El barón Wagner, ministro de

Prusia en Méjico y los capitalistas me-

xicanos fueron atacados por el caudillo

de las guerrillas mejoradas pero

la escuadra francesa rechazó el ataque.

San Petersburgo 31.

Lewichine nombrada directora gene-

ral de policía en Varsovia.

Londres 1.

Lord Palmerston ha sido instalado

rector de la Universidad de Glasgow.

En el banquete con este motivo pro-

nunció un discurso pacífico declarando

que jamás ha estado Inglaterra en me-

iores relaciones con las otras naciones.

En Inglaterra, dijo, se abstendrá de toda

provocación que las otras potencias se

abstengan de toda agresión. Ha illo-

do a Inglaterra el barón Wagner.

París 1.

Zar la Boiss de hoy quedaban: el

30 por 100 interior, a 49 7/8; el exterior, a

56 1/2; la difrida, a 48 1/8, y la ame-

ritaria a 28 1/2. El 3 por 100 francés, a

59 1/5, y el 4 1/2, a 96 5/5.

Londres 1.

Los consolados ingleses quedaban

49 2 5/8 a 3/4.

Confirmando nuestras noticias, dice

al sánctanoche La Epoca: «Hoy se asegu-

ra que el duque de Tetuan ha resuelto

denunciar el artículo publicado ayer por

El Contemporáneo, hablando enseguida

de la demanda al distinguido juriscon-

sulto Sr. González Serrano. El artículo se

atribuye en los círculos políticos al señor

Esteban Collantes.»

El ECO DE ESPAÑA llama la atención

sobre las sociedades por acciones. Nue-

rosa colga reconoce los abusos que en la

gestión de esas sociedades pueden com-

eterse, así como las escasas facultades con-

cedidas a los delegados, en algunos de

los cuales tampoco reconoce la inteligen-

cia necesaria para tales cargos, y la con-

veniencia de la centralización de estableci-

mientos en un solo minis-

terio.

Las oposiciones a la plaza de feria

auténtico, vacante en el hospital de la

Princesa, tendrán lugar en dicho esta-

blecimiento.

En los círculos de los asilios dos a-

ores reina gran animosidad a consecuencia

del feliz éxito que ha tenido el abono

barreras y contrabarrera, tanto éstos

de tendido y sobre-puerta, la meseta del

to, las delanteras de gradas, muchos

tablones de las misteriosas letrillas

de tendido y sus andujadas y casi todos los

púlpitos, a excepción de los o cuatro de

sol, todo, según parece, ha sido abandono-

do.

El gobernador militar de la provincia

de Castellón está revisando e inspeccio-

nando a los 800 soldados de aquél batallón

provincial.

Desde el día 19 hasta el 23 del mes al-

terior se ha circulado por el ferrocarril de

S. V. J. Jerez y Cádiz 49,832 viajeros y

8,223 toneladas de mercancías que pro-

dujeron respectivamente los primeros

133,417 rs. y las segundas 428,371 29.

El lunes llegó a Valladolid el señor don

Toribio Rubio, tiempo y se hizo cargo im-

mediatamente del gobierno civil de la

provincia de la Rioja.

El Moro sospacha que no sea exacta la

noticia de que el representante de Fran-

cia en San Petersburgo venga a París en

ese de reubicación. El no sostenible

en París se espera que el próximo cor-

re de Mayo llegue la noticia de la firma

entre las islas y que la dirección gene-

ral de Ultramar se promete conseguir la

revelación entre los gastos y los ingresos

de la isla.

La revisión del presupuesto de las

islas Filipinas se halla muy adelantada y

probablemente en el próximo correo po-

dremos considerablemente, suprimiendo

todo lo que no sea de absoluta necesidad

para que pueda introducirse fírmas re-

formas en la administración de las rentas

de aquellas islas y que la dirección gene-

ral de Ultramar se promete conseguir la

revelación entre los gastos y los ingresos

de la isla.

En el mercado de granos de ayer se

han rendido 1,850 fanegas de trigo, al 48

12 1/2 rs. fanega, quedando en ven-

der sobre 618 fanegas; la cebada, al 28 1/2

rs. real es fanega, y la algarroba a 41.

En la corrida de toros d. I. el 8 estre-

narán las mulas mantilla, azules y en-

carnadas guarnecidas de galones y flecos

en los cuartos.

Los estrenos del ferrocarril de Tarr-

agona a Barcelona por Villanueva y Gel-

MADRID. VIERNES 5 DE ABRIL

DE 1865: OFICINAS, CALLE DEL RUBIO, NUM. 23

Y noche

de 1865: OFICINAS, CALLE DEL RUBIO, NUM. 23

Y noche

de 1865: OFICINAS, CALLE DEL RUBIO, NUM. 23

Y noche

de 1865: OFICINAS, CALLE DEL RUBIO, NUM. 23

Y noche

de 1865: OFICINAS, CALLE DEL RUBIO, NUM. 23

Y noche

de 1865: OFICINAS, CALLE DEL RUBIO, NUM. 23

Y noche

de 1865: OFICINAS, CALLE DEL RUBIO, NUM. 23

Y noche

de 1865: OFICINAS, CALLE DEL RUBIO, NUM. 23

Y noche

de 1865: OFICINAS, CALLE DEL RUBIO, NUM. 23

Y noche

de 1865: OFICINAS, CALLE DEL RUBIO, NUM. 23

Y noche

de 1865: OFICINAS, CALLE DEL RUBIO, NUM. 23

Y noche

de 1865: OFICINAS, CALLE DEL RUBIO, NUM. 23

Y noche

de 1865: OFICINAS, CALLE DEL RUBIO, NUM. 23

Y noche

de 1865: OFICINAS, CALLE DEL RUBIO, NUM. 23

Y noche

de 1865: OFICINAS, CALLE DEL RUBIO, NUM. 23

Y noche

de 1865: OFICINAS, CALLE DEL RUBIO, NUM. 23

Y noche

de 1865: OFICINAS, CALLE DEL RUBIO, NUM. 23

Y noche

de 1865: OFICINAS, CALLE DEL RUBIO, NUM. 23

Y noche

de 1865: OFICINAS, CALLE DEL RUBIO, NUM

La GACETA publica hoy las condiciones y programa para la admisión de 23 alumnos internos en el colegio de artillería de Segovia.

El 20 del actual se adjudicará en pública subasta la conducción del correo diario de ida y vuelta entre Alcalá de Chisvert y San Mateo.

La compañía de los ferro-carriles de Sevilla a Jerez y Cádiz celebra junta general ordinaria el 26 de mayo próximo, á la una del dia en su domicilio, calle del Caballero de Gracia.

Como habíamos anunciado hace días, se ha publicado un banilo por la alcaldía correspondiente, disponiendo, bajo la circunstancia de ser multados, los que salten á estas disposiciones; que las caballerías y demás animales muertos sean conducidos en carros cubiertos ó entoldados, por la puerta de Toledo únicamente, al muladar llamado de Beyanez, sito en el Cerro del Aire, afuera de la indicada puerta.

El NOR se anuncia que el domingo último se recibió en París un importante despacho telegráfico del embajador de Francia en Rusia, duque de Montebello. El citado periódico no dice nada respecto al contenido de este despacho.

Despachos particulares de Italia dicen que el Sr. Visconti-Venosta no conserva por mucho tiempo el ministerio de Negocios extranjeros, cediéndole, sea al señor Peruzzi, sea al Sr. Minghetti.

Han llegado á París Mr. Emilio Maisón, ayudante de Langiewitz, y voluntario que fué del ejército de Garibaldi y corresponsal de la OPINION NATIONALE. También ha llegado á aquella capital Mr. de Rochebrune, uno de los jefes de la insurrección polaca y comandante de los zuavos de la muerte.

Ha salido de esta corte, con dirección a Cádiz, el Sr. D. José Luis Retortillo, director de la «Caja universal de capitales».

La asociación para la reforma de los aranceles de aduanas, celebrará, con permiso del señor gobernador de la provincia, una reunión bajo la presidencia del Excmo. Sr. D. Luis María Pastor, el lunes 6 á la una de la tarde, en el salón de la Bolsa de Madrid, plazuela de la Leña, para examinar y discutir el proyecto de reforma de los aranceles de aduanas presentado á las Cortes, y dar cuenta de una exposición que ha de dirigirse al Congreso de diputados sobre dicho proyecto.

Ha regresado á Madrid de su expedición de recreo el teniente general don Juan Prim, terminada la cacería con que en sus posesiones de la provincia de Toledo ha obsequiado á sus amigos.

Ha salido de esta corte, con objeto de hacer una breve excursión por las provincias de Murcia y Alicante, el señor don Salustiano Olózaga.

Dice LA ESPAÑA que la espontaneidad con que los habitantes de la isla de Santo Domingo solicitaron la reincorporación de su territorio á la corona de España, y la unanimidad con que se manifestó allí este deseo, desvanece todo recelo que podría inspirar una intención, si debiésemos la posesión de aquella isla á manejos políticos ó á la fuerza de las armas.

Dice LA EPOCA que es positiva la reunión de la mayoría de este Congreso el dia 8 del corriente, á fin de acordar la conducta que ha de seguir en los futuros debates. Añade que esta reunión no tiene carácter de hostilidad al gabinete, como ha supuesto la prensa oposición. «La mayoría, dice, que apoyó el pensamiento de unión liberal que ha presentado el gabinete anterior, va á reunirse en estos momentos como se han reunido los representantes de todos los partidos en el Congreso, ni más ni menos que como se han reunido los moderados, los progresistas y hasta los disidentes, que desde el instante que se constituyó el nuevo gabinete lo ofrecieron su decidido apoyo.»

Declara un periódico amigo del duque de Tetuan que, sean de procedencia progresista, sean de procedencia moderada los diputados de unión liberal que existan en el Congreso, abrigan el propósito de apoyar al gabinete presidido por el señor marqués de Miraflores.

Se tiene por probable que la reunión de los diputados de la unión liberal tendrá efecto en casa del Sr. González Serrano.

LA EPOCA viene en apoyo de nuestras noticias, diciendo que la conducta del capitán general de la Habana no ha podido ser desaprobada, y añade que lo creería más, sin vacilación alguna, si el señor general Concha tomara parte en las deliberaciones del gabinete, porque le consta que este general solicitó del gobierno autorización para ejecutar en casos extraordinarios actos como el realizado por la actual autoridad superior de Cuba.

Ayer se dijo, y por la noche lo repitió un periódico, que, según personas bien informadas, el ministerio ha decidido en el Consejo de ministros celebrado ayer, hacer declaraciones conformes con la política conciliadora y liberal.

El siguiente párrafo es de LA EPOCA de anoche:

«Hoy se ha dicho que D. Mauricio López Roberts continúa en la dirección de correos, y no es seguro que el Sr. Suárez Canto acepte la de establecimientos penales, por consideraciones de delicadeza fáciles de comprender, sabiendo la estre-

cha amistad que le liga con el Sr. García Jove.»

En uno de los días de la última semana salió en dirección al pueblo de Torre de un vecino de Valencia, persona bastante conocida. Cuando se hallaba en el camino y menos lo pensaba, se vió sorprendido por cinco hombres con armas de fuego y blancas, los cuales le intimaron la rendición. El buen hombre no pudo menos que ceder, así por lo excesivo del número y lo avanzado de la hora de la tarde, como por ir desprevenido, al verse las bocas de fuego apuntándole al pecho para quedarle el dinero que llevaba. El resultado fué que le vaciaron los bolsillos y le quitaron el reló y todas las prendas de ropa, por manera que así como el vencedor entraba en la ciudad con los despojos de la victoria, este buen hombre entró en Chirivella casi enteramente despojado; pues solo le dejaron las ropas menores. El robado se halla en la actualidad enfermo con algunas sangrías á consecuencia del hecho resaltado, y la Guardia civil en persecución de la cuadrilla.

Una de las diligencias que van de Valencia á Requena volcó hace pocos días, ocasionando lesiones graves á un viajero y al zagal.

El premio mayor del último sorteo que como es sabido tocó en suerte á un billete vendido en Barcelona, se ha repartido entre verduleras y vendedores de aquella población. Uno de estos que tenía un décimo, apenas supo su buena suerte comenzó á repartir gratis manteca, chorizos y cuantos artículos vendía en una tienda.

Ha llegado á Cádiz la comisión de capitanes mercantes de Barcelona con objeto de marchar á bordo del vapor de guerra «Concordia» en busca de los naufragios de la «Numantina».

La decisión tomada por el gobierno francés, de admitir de nuevo como elector al barón de Volboc, voluntario que fué en el ejército pontificio, dicese que se va á hacer extensiva á todas las personas que se encuentran en el mismo caso.

La discusión de los asuntos de Polonia en el Senado francés, y sobre todo el discurso del príncipe Napoleón, ha producido mal efecto en San Petersburgo.

La GACETA de ayer publicó el anuncio y programa de los exámenes ordinarios que han de empezar el 20 de julio próximo para cubrir las 60 plazas de alumnos que se necesitan proveer en la escuela especial de administración militar.

El ayudante del emperador Napoleón, barón de Stoffel, portador de las insignias de la legión de honor para el principado de Asturias, parece que ha traído también la comisión de recoger algunos datos que puedan servir para la historia de César que está escribiendo el jefe del pequeño imperio. A este fin, parece que ha celebrado ya el citado ayudante conferencias con algunos hombres distinguidos cuyas luces podrán servirle de guía en el cumplimiento de su delicada comisión.

Hemos recibido una carta en que se nos manifiesta que no fueron los guardias de Corps los que dejaron caer en la procesión del Viernes Santo de 1833 la imagen del Santísimo Cristo de la Fé. Aun que nosotros no lo hemos asegurado, pues solo hemos referido el hecho, hacemos esta aclaración sin inconveniente alguno.

En Bilbao se ha recibido la orden trasladando á Navarra al gobernador de Vizcaya, Sr. Pesquera, cuya traslación ha sido muy sentida por los vizcaínos, que aprecian mucho las cualidades de la autoridad civil de la provincia.

El ayuntamiento de Valladolid va á contar dentro de un plazo breve con un magnífico plano de aquella capital. Este importante trabajo, contratado por el municipio con el distinguido oficial de estado mayor Sr. Rozas, deberá estar concluido dentro de diez meses. El Sr. Rozas, que ha levantado ya los planos de Alcalá, Málaga y León, ha llegado á Valladolid y dado comienzo á sus trabajos.

El Instituto Médico Valenciano celebró el martes último su sesión pública anual, solemnizándose el aniversario del vigésimo-tercer año de su instalación en el teatro de la Universidad literaria de esta capital. La concurrencia era numerosa y escogida, y figuraban entre ella, además de muchas bellas, algunas autoridades, delegados de corporaciones y personas notables de la población. Después de un discurso del presidente y de la lectura de la memoria de los trabajos de la academia, se distribuyeron los premios á los autores de los mejores escritos sobre los temas que había propuesto la corporación.

Los premios concedidos por el Instituto Médico han sido los siguientes:

Medalla de oro al Dr. Ullesperger, de Munich.

Título de socio de mérito al Dr. D. José Vicente Fillo.

Dos testimonios de gratitud á D. Joaquín Serrano y Cañete.

Uno á D. Salvador López.

Otro á D. Juan Muñoz.

Y menciones honoríficas á los Sres. don José Donday, D. Juan Bautista Peset y D. Salvador López.

El dia 8 del corriente debe verse en la sala tercera de esta audiencia la causa que por falsedad en un juicio de faltas está siguiéndose desde hace algún tiempo contra D. Valentín García, alcalde que fué de Madrigal de las Torres en los años

de 1837 y 38, y el secretario de aquel ayuntamiento D. Santiago Martín. La causa en cuestión ha llegado á tener cierta celebración en el país y deben ser interesantes los debates, estando encargados del asunto los notables abogados D. Cristino Martos como representante de la acusación privada, y D. Manuel Silvela de la defensa. El fiscal de S. M. pide cuatro años de presidio y demás penas accesorias para los encausados.

Han llegado á Barcelona dos individuos de la congregación francesa de «Hermanas de los pobres» con objeto de establecer en aquella población un hospital donde prestar sus servicios á los enfermos pobres.

Los diarios de Sevilla hacen grandeselogios del hermoso caballo árabe que nuestra augusta Reina ha regalado al rico propietario Sr. Nuñez de Prado con objeto de mejorar el cruceamiento en sus segundas.

El martes llegó á Cádiz y se hizo cargo del gobierno civil de la provincia el señor don Antonio Guerola.

TERCERA EDICIÓN.

Se sigue hablando y dando, á nuestro modo de ver, una exagerada importancia á la reunión que debe tener el dia 8 la antigua mayoría del Congreso. Esta reunión, que, para nosotros, es más bien de mera fórmula que de importancia política, se limitará, según las noticias que hemos podido adquirir, á consignar que la mayoría está dispuesta á apoyar al ministerio para que legalice económicamente la situación del país; que no le negará su apoyo en las cuestiones políticas, sea cualquiera el nombre con que califique su administración, siempre que en la resolución de los proyectos pendientes sostenga los principios que la mayoría ha venido sosteniendo en el Congreso, así aceptando las modificaciones que puedan introducirse en ellos sin destruir sus tendencias. Los pasos dados hasta ahora por la administración actual revelan que la política del ministerio será tan conciliadora como puede desear la antigua mayoría, y en este sentido no es de esperar que este le niegue su apoyo.

Hoy recibimos el importante DESPAZO TELEGRÁFICO que insertaremos á continuación, trasmisido por la AGENCIA HAVAS:

Paris 2 (por la noche). Las noticias de Santo Domingo alcanzan al dia 9.

Se había declarado el estado de sitio en aquella isla.

Después de algunos combates la tranquilidad se había restablecido completamente.

Se han circulado ya las órdenes para la marcha de SS. MM. al real sitio de Aranjuez que tendrá lugar el 15 del presente mes.

El Consejo de ministros se ha reunido hoy á la una en Palacio.

Hoy recibimos los siguientes DESPACHOS TELEGRÁFICOS del extranjero:

Londres 1.º Lord Palmerston ha dicho en el banquete de Greenock que Inglaterra ha ayudado á luchar contra la tiranía á España, Portugal y Grecia. En una reunión de obreros defendió la neutralidad de Inglaterra en la guerra de los Estados Unidos.

Londres 2. Las noticias de Nueva-York alcanzan al 21 del pasado.

Galverton está fortificado de manera que resiste á todo bombardeo.

Un regimiento de negros cayó en poder de los confederados quienes fusilaron á los jefes y oficiales que eran blancos. Ha sido completamente abandonado el sitio de Wicksburg.

Corren vagos rumores de que las fuerzas federales habían forzado la ciudadela de Sumpter y bombardeadó á Charleston.

La expedición federal se apoderó de Trascomba.

Paris 2. Mr. Magne no será reemplazado como ministro. Baroche y Vintry sostendrán ante las cámaras la cuestión de Hacienda.

Atenas 31. La asamblea nacional ha elegido por unanimidad rey de Grecia al príncipe de Holstein con el nombre de Jorge I.

Según noticias de hoy, el general don José de la Concha continúa muy bien.

Sería, sin embargo, posible, que los facultativos le impidieran volver á encargarse del ministerio para la apertura de las Cortes.

Ayer dejó por primera vez el lecho, el subsecretario del ministerio de la Guerra, señor Riquelme, que muy pronto volverá á encargarse del despacho de aquella subsecretaría.

La insurrección polaca toca á su término, á juzgar por lo que dice el siguiente DESPAZO TELEGRÁFICO, que nos ha trasmisido la AGENCIA HAVAS:

Berlin 2. Las «Gacetas» de Breslau y de Dantzing, dicen que el comité revolucionario ha dado orden para que cese la lucha en Polonia.

En las excavaciones que se están practicando á dos kilómetros de Córdoba para la explanación de la vía férrea de Málaga, se han encontrado algunos trozos de obra

fábrica, gran número de piedras con lindisimas labores y varias columnas y capiteles. Muchas personas aficionadas al estudio de antigüedades han ido á ver aquellas ruinas, que se supone sean de alguno de los magníficos palacios árabes que hubo en aquellos lugares.

Tenemos hoy correspondencias de Puerto-Rico llegadas por la vía de Londres. Según dichas correspondencias, no queda ya duda de que el partido revolucionario intentó nuevamente perturbar el orden.

El 26 desfilaron 300 hombres, armados en su mayor parte, y al mando de Lucas de la Peña, se presentaron delante de Guayubin, donde existía únicamente una fuerza de 24 hombres. Esta pequeña fuerza tuvo que capitular, retirándose y dejando la población en poder de los insurrectos. Al mismo tiempo se apoderaron estos de Savaneta, donde no existían fuerzas del gobierno. Inmediatamente que la autoridad superior de la isla tuvo conocimiento de estos hechos, reunió las fuerzas disponibles, y pidió auxilios á Puerto-Rico, de donde se le envió un batallón y 100,000 duros. La oportuna llegada de este refuerzo y las acertadas disposiciones del Sr. Rivero, dieron por resultado un encuentro en Savaneta, en que fueron dispersados completamente los revolucionarios, y después del cual las tropas del gobierno, en su marcha victoriosa, recorrieron á Guayubin, siguiendo la persecución de los revolucionarios hasta las fronteras de Haití. Se cree que estos se han internado completamente en aquella república.

La AGENCIA HAVAS nos remite el siguiente DESPAZO TELEGRÁFICO:

Paris 2. Cartas de México dicen que el general Forey tuvo el 28 de febrero un consejo de guerra para arreglar los pormenores del movimiento se Puebla.

Es inexacto que Baez capitane la insurrección en Santo Domingo, pues esta en Paris.

El «Constitutionnel» dice que la continuación de Fouïd en el gabinete, es garantía de orden y economías en la Hacienda.

El acreditado periódico GACETA DE REGISTRADORES y NOTARIOS, que con tanta aceptación se publica en esta corte, dirigido por el joven e ilustrado jurídicamente Sr. D. Julian María Pardo, ha sido declarado órgano oficial del ministerio de Gracia y Justicia, sin subvención ni gravamen de ninguna clase para el mismo. Celebramos esta concesión, que no podrá menos de acrecentar la importancia de que ya goza la GACETA DE REGISTRADORES, por el celo, constancia e inteligencia con que se consagra á promover los intereses de la clase que representa.

Nos escriben del Pardo, que según costumbre de hace algunos años, el señor teniente cura de aquel Real Sitio, D. Juan Uzuriaga, ha dado en el dia de Jueves Santo una espléndida comida á doce pobres del sitio. La mesa, colocada en un buen salón de la casa de oficios, estaba puesta con sumo gusto y elegancia, y fué servida primero por el mismo señor cura, y seguidamente por la esposa hija de su hermano D. Miguel, y la esposa de D. Gerardo, también hermano de dicho señor, que accidentalmente están en su compañía, continuando en servir varios platos, las señoras de los empleados en aquel Real Sitio, que á porfia se disputaban el honor de asistir á la mesa.

La numerosa concurrencia que asistió al acto, contemplaba con enternecimiento lo sublime de la ceremonia, y la extraordinaria amabilidad con que el señor Uzuriaga animaba aquel bello cuadro, resaltando siempre su gozo, viéndosele rebosar del corazón.

Por la tarde hubo lavatorio, que ejecutó el mismo señor cura, dando además en el acto á cada pobre, por vía de limosna, una moneda nueva de plata de 20 rs.

Actos de esta naturaleza no necesitan comentarios y desearemos tuviésemos muchos imitadores.

El domingo ó el lunes próximo, á más tardar, aparecerán en el periódico oficial los decretos nombrando subsecretario del ministerio de la Gobernación, al señor Cuenca, y director general de Correos, al Sr. Suárez Canto.

Según nuestras noticias, la dimisión presentada por el director general de Correos, Sr. Roberts, le ha sido admitida.

Para sustituir al Sr. Jeve en la dirección general de presidios, se han echado ya á votar algunos nombres, y con mas insistencia que los demás, el del Sr. Iñigo. Pero según nuestras noticias, el gobierno no ha decidido aun la persona que debe sustituir al Sr. Jeve.

Esta tarde recibimos el siguiente DESPAZO TELEGRÁFICO de la AGENCIA HAVAS:

Paris 2 (por la noche).

En el discurso pronunciado por lord Palmerston en la universidad de Glasgow, ha declarado que la política de Inglaterra se cifra en el mantenimiento de la paz.

El gobierno inglés profesa simpatías hacia Polonia, pero en ningún caso acudirá á una intervención armada. Espera que en el Congreso europeo se harán concesiones en favor de los polacos.

El 30 por la tarde llegó á Málaga el señor D. Francisco Serrano y

No se confirma la noticia que ha circulado sobre variaciones en el personal del ministerio de Fomento.

El Ilmo. señor inspector general de minas Sr. Collado y Ardanuy ha solicitado la jubilación por razón de su edad, que creemos le será concedida.

El joven y apreciable ingeniero de minas Sr. Barinaga y Corradi, auxiliar que era de la junta consultiva, ha sido destinado á la escuela especial del ramo, donde creemos que se encargará de la secretaría de dicho establecimiento.

De un día á otro se dará á luz un folleto que hace tiempo anunciamos, en que se hallan reunidos los dictámenes emitidos acerca de la cuestión de los cupones ingleses los jurisconsultos Sres. Pacheco, Cortina, Diaz Perez, Monares, Rivero Cidraque y algunos otros.

La academia de leyes y letras de Salamanca ha propuesto dos premios, medalla de plata, y dos accesit, á los autores de las mejores disertaciones sobre los puntos siguientes: «Las leyes españolas, robustecen hoy de un modo suficiente la patria potestad?» «Panteísmo, sus especies; el panteísmo y la filosofía alemana.

Ha sido nombrado secretario del gobierno civil de Valencia, el Sr. D. Manuel Vivanco, que ha servido ya este destino en Castellón, y que era actualmente jefe de sección de administración del gobierno de Madrid.

La concurrencia al Escorial ha sido tan numerosa ayer, que la empresa tuvo necesidad de aumentar un tren para poder conducir á todos los viajeros.

La eficacia con que desde hace algún tiempo se viene persiguiendo por el gobierno civil la expedición de fotografías ebsenas, ha dado por resultado el recoger gran número de estas, y el impedir que algunas de las personas que se escupaban en tan poco decorosa tarea, renunciéen á su propósito. Es de esperar, por lo mismo, y continuando la misma vigilancia, que no se reproduzca, ó que sea menos frecuente y ostensible este atentado contra la moral y la decencia.

El desgraciado de quien digimos hace dos ó tres días que había sido muerto por un tren en la sección del ferro-carril entre Madrid y Vallecas, parece que tenía una herida mortal en un costado, y se cree que sus asesinos le colocaron después de muerto en la vía, con objeto de buscar un medio de ocultar su crimen. Un periódico dice, sin embargo, que según le aseguran personas que presenciaron el hecho, este fué producido por la enemistad mental del infeliz sujeto, á quien se alude, no siendo ésta la única vez que había atentado contra su vida.

Esta tarde recibimos los siguientes DESPACHOS TELEGRÁFICOS:

Paris 3.
En la Bolsa de hoy quedaban: el 3 por 100 interior español, á 00 00; el exterior, á 00 00; el diferido á 0 00; la amortizable, á 28 00. El 3 por 100 francés, á 68 45, y el 4 1/2 a 96 25.

Londres 3.
Los consolidados ingleses quedaron á 99.

Se ha resuelto que para el cumplimiento del art. 61 del reglamento de registradores debe entenderse que se trasladará á los libros nuevos el último asiento de dominio de los antiguos, según lo dispuesto en el art. 20 del mismo, aun cuando el primer asiento que se haga de ello en los nuevos libros no sea una inscripción, sino una anotación preventiva, poniendo á seguida del asiento trascrito la primera anotación de la finca que se haya de hacer.

La dirección del registro de la propiedad ha declarado, contestando á varias consultas, que si bien el art. 72 del reglamento no exige otra escritura pública para la cancelación de una obligación cuando resulte su caducidad de aquella en que se constituyó, con todo debió entenderse que la cancelación ha de constar de un modo auténtico y solemne, no bastando por consiguiente el mero recibo del acreedor puesto al pie de la misma escritura ó presentado por separado, á no ser que en el primer caso autorice dicho recibo el notario, ó en el segundo se otorgue una carta de pago en forma legal, pues de otro modo no sería fechaciente el documento en cuya virtud se haría la cancelación.

Con arreglo á la decisión oficial, ni por la ley ni por el reglamento tiene el registrador obligación de manifestar á la Hacienda si los documentos que se presentan á ésta para verificar el pago del impuesto han sido ó no presentados á la oficina del registro, y estendido el oportuno asiento; empero considerando que para otros efectos puede convenir que conste en el título presentado dicha presentación, si antes de anotarse ó inscribirse ha de devolverse al interesado, el registrador, estendido en el diario el correspondiente asiento del título que haya de devolverse, pondrá al pie de este la siguiente nota rubricada: «Presentado tal dia, Diario, número tal», sin devengar por esto honorario alguno.

Como documento de oportunidad en los actuales días santos, publicamos la SENTENCIA DE PONCIO PILATO CONTRA JESÚS, de la que se halló en el año 1580 una copia escrita en pergamo, en la ciudad del Águila (reino de Nápoles), la cual, traducida á nuestro idioma, dice así:

El periódico vallisoletano LA JUVENTUD MERCANTIL, que sale á luz cada quince días ha empezado á ser diario desde el 1º de este mes.

El año XIX de Tiberio César, emperador romano, de todo el mundo monarca invencible, en la Olimpiada CXXI y en la Iltada XXIV, y en la erección del mundo, según el número y comportamiento de los hebreos, cuatro veces mil ciento ochenta y siete, y de la progenie del romano imperio el año LXXXIII, y de la libertación de la servidumbre de Babilonia el año MCCVII; siendo gobernador de la Judea Quinto Servio, so el regimiento y gobierno de la ciudad de Hierusalem, presidente gratísimo Poncio Pilato, regente de la Baja Galilea; Herodes Antipas, pontífice del sumo sacerdotio Caipás, Alis Almæl Magni, del templo, Roban, Anchabel, Franchino Centaurio, cónsules romanos, y de la ciudad de Hierusalem Quinto Cornelio Sublime y Sexto Pomplio Rusto; en el mes de marzo, el dia 23 de él. Yo, Poncio Pilato, aquí presidente del imperio romano, dentro del palacio de la archiresidencia, juzgo, condeno y sentencio á muerte á Jesus, llamado de la plebe Cristo Nazareno, y de patria galileo, hombre sedicioso de la ley mosaica, contrario al grande Emperador Tiberio César.

»Determino y pronuncio por esta que su muerte sea en cruz, fijado con clavos, á usanza de reos, porque aquí congregando y juntando muchos hombres, ricos y pobres, no ha cesado en remover tumultos por toda la Judea, haciendo Hijo de Dios, Rey de Israel, con amenazarles la ruina de Hierusalem y del sacro templo, negando el tributo al César, habiendo tenido aun atrevimiento de entrar con ramos y triunfo, y con parte de la plebe dentro de la ciudad de Hierusalem y en el sacro templo. Y mando que se lleve por la ciudad de Hierusalem á Jesucristo, ligado y azotado, y que sea vestido de púrpura, y coronado de algunas espinas, con la propia cruz en los hombres, para que sea ejemplo á todos los malhechores; y con él quieren sean llevados los ladrones homicidas; y saldrán por la puerta Jagarda, ahora Antoniana, y que se lleve á Jesús al público Monte de Justicia, llamado Calvario; donde él crucificado y muerto, quede el cuerpo en la cruz como espectáculo á todos los malvados, y que sobre la cruz sea puesto el título en tres lenguas, hebrea, griega y latina (*Iesus Nazarenus, Rex Iudeorum*).

»Mando asimismo que ninguno de cuálquiera estado ó calidad se atreva temerariamente á impedir la tal justicia por mí mandada, administrada y ejecutada con todo rigor, segun los decretos y leyes romanas y hebreas, so pena de rebelión al imperio romano.—Testigos de la nuestra sentencia.—Por las doce tribus de Israel: Rabbam Daniel, Rabbam Joannim, Bonicar, Barbarus, Labi, Peteculani.—Por

los fariseos: Bulia, Simeon, Renol, Rabani, Mondani, Boncurio. —Por los hebreos: Nitancieria.—Por el imperio y presidente de Roma: Lucio Sextilio, Amasio Chilie (1).

El abono de la plaza de toros, según hemos oido pasa de 30,000 duros. Dicec que están abonadas todas las principales localidades, de modo que solo quedan á la venta para los que no se han abonado los asientos de tendido.

A las siete menos cuarto de la tarde ha terminado la procesión que de tiempo inmemorial tiene lugar el Viernes Santo en esta corte. La de hoy no ha ofrecido novedad notable. La concurrencia ha sido tan numerosa como de costumbre, si bien algunas personas se retiraron cuando llegaba la procesión á la Puerta del Sol, asustadas porque una nube deramó unas cuantas gotas de agua.

Precedía á la comitiva un piquete de caballería; seguía la música de los niños de San Bernardino, los pobres del mismo establecimiento, los del hospicio y los niños del colegio de San Ildefonso.

Continuaban las mangas parroquiales y todos los pasos que ya hemos descrito en su stro número anterior, precedidos de los respectivos estandartes y acompañados de sus cofradías, cada una de las cuales iba presidida por un señor teniente alcalde.

Con la imagen de Jesús Nazareno iban también el señor duque de Medinaceli y varios dependientes de la casa.

Las de Nuestra Señora de la Soledad y el Santo Sepulcro eran conducidas en hombros de sacerdotes. Las demás, á excepción del Descendimiento, que es conducido sobre ruedas, eran llevadas por mozos vestidos de sayos negros.

Llamaba la atención una señora que con hábito de Jesús Nazareno y una corona de laurel, seguía detrás de la imagen suyo hábito llevaba.

Acompañaban también la procesión gran número de oficiales de la guardia civil de Madrid, casi todos los individuos del Excmo. ayuntamiento y otras muchísimas personas distinguidas, cerrando tan notable acompañamiento el gobernador civil, el militar y el capitán general del distrito, D. Enrique O'Donnell, detrás de los cuales iban por fin algunas fuerzas del ejército. La premura del tiempo nos impide dar mas detalles.

Ayer tarde fué sorprendido un ladrón en la calle del Caballero de Gracia en el acto de forzar la puerta de una habitación. Al verse perseguido, quiso hacer resistencia en la puerta de la calle, apuntando con una pistola á un caballero que le cerraba el paso; pero este le cogió el arma y trató de detener al criminal, auxiliándole oportunamente un guardia vete-

(1) Esta copia existe en el archivo de la Real Academia de la Historia.

raro que llegó y pegó una cuchillada a ladrón, el cual fué curado en la casa de Socorro de la calle de Jacometrezo, y presto despues á disposición de la autoridad.

Tambien fué presa ayer cierta etiada que servía en casa de un jefe de la Guardia civil, y descorrrió un baul del asistente, robándole cierta cantidad.

Asimismo fueron capturadas otras dos personas que se supone habían quitado á un cordóner de la calle Mayor cierta cantidad de seda valuada en 3 ó 4,000 rs.

Esta mañana en la calle de Lavapiés ha habido una reyerta, de la que resultaron algunas punzadas y un no pequeño alboroto. Parece que pasaba un joven, soltero, tabajero, con una herida contusa de pulgada y media, en la cabeza también; y el traperio Tomás Caballero, de 22 años, soltero, con dos heridas, incisa la una, situada en la paletilla izquierda, de mas de una pulgada, y la otra en la parte anterior y superior del muslo izquierdo, de media pulgada. Estos tres fueron conducidos á la casa de socorro de la plazuela del Progreso, donde fueron curados por el profesor de guardia Sr. Fabeira. Dícese que también recibieron heridas otros dos que no han sido habidos.

Varios periódicos dicen que el mártir sufrió una recogida el periódico titulado LA VERDAD. Segun informes que tenemos por indudables, no tiene exactitud semejante noticia.

Dícese que la reunión que piensa celebrar la mayoría del Congreso tendrá lugar en casa del Sr. González Serrano.

Ayer tarde cayó del caballo un oficial del regimiento de Sagunto, que formaba parte de la escolta que acompañaba la regia comitiva. Aunque el golpe que recibió le dejó bastante mal parado, parece que no ha tenido peores consecuencias.

El martes último ocurrió un desprendimiento de tierra en la línea férrea de Zaragoza á Barcelona ocasionando el retraso consiguiente en la llegada de los trenes á esta última ciudad.

Mientras que el gobierno turco procura tener una sólida posición en la fortaleza de Belgrado, el de Serbia toma por su parte precauciones legítimas y se ocupa de equipar y organizar con gran esmero las milicias nacionales.

Portugal, y una profunda tristeza se había apoderado de su alma.

Sus más ardientes defensores la causaban; la molestaba ver á sus mejores amigos, y la soledad era lo único que buscaba su combatido corazón.

La historia calla los motivos que la obligaron á abandonar el mundo por el claustro; y cuando la historia los calla, no seremos nosotros tan indiscretos que los descubramos.

Ni la fuerza ni la intriga motivaron sus inclinaciones.

Fué la razón, fué la compasión, fué que una voz resonó en lo mas íntimo de su alma, fué que representaron á sus ojos el cuadro asolador que su obstinación en poseer el cetro de su padre hacia presentar á Castilla, fué que escitaron su piedad.

A mediados de diciembre de 1479 salió una noche de su habitación un caballero, y un cuarto de hora después volvió con una litera.

Una mujer cubierta con un espeso y largo velo subió á la litera. El caballero montó un caballo que tenía de la brida un criado.

La litera, el caballero y el criado salieron de Lisboa con dirección á Coimbra y se detuvieron á la puerta del convento de Santa Clara, en esta ciudad.

La superiora del convento admitió á la dama que iba en la litera, y en atención á su nombre y á la premura de sus deseos y de su irrevocable resolución, consintió en que profesase al dia siguiente.

La hija de Enrique IV, ó mejor dicho, la hija de los amores de la esposa del rey con Beltran de la Cueva, renunciando á su ambición, cambió las pompas y vanidades del mundo por el silencio y la quietud del claustro, y fué admitida monja en el convento de Santa Clara.

Al despedirse, quizá para siempre, del caballero que la había acompañado á Coimbra, le dijo:

Podeis anunciar á vuestra soberana que cesará la lucha. Ella ha nacido para hacer la gloria de su reino; yo soy tan desgraciada que solo hubiera aumentado sus desdichas. Decidla también que desde el fondo de mi retiro pediré á Dios por ella y por sus vasallos.

El caballero besó su mano con gratitud y partió.

Atravesó la frontera de Portugal, y entrando en tierra de Castilla, y viviendo en la villa de Castilla, y viviendo en la villa de Salamanca, pidió al dueño de una posada, que se hallaba por el camino real á diez

pasos de la ciudad, pero á tres solamente por los ataños; le pidió, repitiendo, que le guiasen, y guia y caballero fueron los que se hallaron, durante la tempestuosa noche de Navidad, que hemos descrito en el primer capítulo, cerca de la Heredad del Diablo, y uno y otra presenciaron el incendio de la Casa-Maldita, lanzándose el caballero, como saben nuestros lectores, á socorrer á los que la habitaban, y encogiéndose maece Anton á la fuga el cuidado de librarse del miedo que se apoderó de su alma á vista de las llamas.

El resto ya lo sabemos.

El caballero llegó á Toledo, y sin mudar de traje se dirigió al alcázar.

La reina estaba en la convalecencia de su parto.

Un paje se presentó en la real estancia y anunció al caballero.

Un instante después cayó á los pies de la reina y la dijo:

—Señora, os he cumplido mi palabra. Doña Juana ha profesado en el convento de Santa Clara de Coimbra. El cielo se ha despejado para siempre, y vos sois el único astro que fecundará en lo sucesivo los campos de Castilla. Os traigo el ramo de Oliva; que el sea en lo sucesivo el arma con que combatan los castellanos.

—Gracias, gracias, mi noble amigo; dije la reina tendiéndole su mano. La Providencia me protege; yo seré digna de sus favores.

Doña Isabel permitió al caballero que besara su mano.

El caballero, ya lo habrán adivinado nuestros lectores, era D. Gutierre de Cárdenes.

CAPITULO IV.

DOS NIÑOS.

La profesión de doña Juana la Beltraneja puso fin á la lucha, y el año 1480 fué el primero de paz que disfrutaron los castellanos despues de un largo periodo de guerra civil.

Doña Isabel y D. Fernando, amantes de sus vasallos y de la gloria de su reino, eran una promesa de prosperidad y bien-aventuranzas.

Despues de las tinieblas en que había vivido Enrique IV, lucía el sol de la paz, y los reyes Católicos eran nuncios de la felicidad que el cielo preparaba á su pueblo.

No seguiríamos la historia paso á paso. Bastaros con decir que en los primeros meses del año 1480 la amante esposa, la

tierna madre, la ilustre reina, tranquila y satisfecha disfrutó una de las mejores épocas de su vida.

El alcázar de Toledo fué este tiempo testigo de sus mas intimas felicidades.

Rodeada de sus dos hijos, doña Isabel y don Juan, y teniendo en sus brazos al ultimo fruto que la había concedido la Providencia, á la niña inocente que mas tarde debía heredar el cetro de su madre, amada de sus vasallos, querida de su esposo, era doña Isabel la mas dichosa de las reinas.

Un dia entró Gutierre en su real cámara.

La madre tenía en sus brazos á su hija menor.

—Señora, la dijo el noble jóven, pláceme ver á V. M. con ese fruto precioso en vuestros brazos. Vuestro corazón maternal acogerá mejor que nunca la súplica que vengo á hacerle.

—Habla, Gutierre, habla.

El salvador de Mariana refirió á la reina la historia de la pobre mujer del alquimista, la desgraciada muerte de su esposo, sus sufrimientos y la promesa que había hecho á la desgraciada madre de velar por la suerte de su hijo.

Gutierre, despues de haber participado á doña Isabel la profesión en el convento de Santa Clara de la hija de D. Enrique, había vuelto á Salamanca y había llevado á Toledo á Mariana y á Alfonso.

Algunos rasgos de su carácter que hemos bos

DIARIO DE MADRID.

SALVADOR SANTO.—Sandiforo, arzobispo de Sevilla, doctor.

Visita de la corte de María: Nuestra Señora de los Dolores en las Servitias, en las Arepentidas o en San Luis.

Cuadros.—Se celebrarán los oficios propios de este dia en todas las parroquias, capilla real y San Antonio de los Portugueses; y concluidos se celebrará misa solemne por privilegio de la Santa Sede en los altares mayores de Santa María, San Andrés, San Millán, San Pedro de los naturales, San Juan de Dios, Loreto, San José, San Antonio del Prado, idem de los Portugueses, San Francisco, Atocha y oratorios del Olivar y Caballero de Gracia, San Isidro, capilla del Santísimo Cristo de la Paz, San Sebastián, altar de Nuestra Señora de la Cinta, San Luis, en el de San Antonio, y San Pedro, en el de Jesús Nazareno. En la capilla del Príncipe Pío se celebra misa a doce, y con manifestio, y después de darse a adorar la Santa Cruz se encara procesionalmente en el santo religioso. Se celebra solemne misa en el Real en el de San Martín, Loreto, San Sebastián, San Luis, Inclusa, Santa María, San Millán, San Andrés, San Pedro y Nuestra Señora de Atocha.

ORDEN DE LA PLAZA.—Servicio para el dia 4.—Parada: Segundo de ingenieros, Barcelona, Figueras, Llerena y San Fernando.—Jefe de la guardia exterior del real Palacio: Señor comandante del segundo ingenieros D. Fernández Recacho.—Jefe todavia: Señor comandante de cuenca don Manuel Barreiros.—Visita de hospital: Huerta.—El general gobernador, Serrano del Castillo.

ANUNCIOS.

4 000 ALBUMS DE

de la mejor calidad, surtidos de todos colores para fotografía, a precios descomunados.

Para 20 retratos a 20 reales.

Id. 80 id. 4 30 id.

Id. 50 id. 4 40 id.

Id. 60 id. 4 60 id.

Id. 100 id. 4 70 id.

Se hallan de venta en el almacén del Palacio de Cristal, calle del Carmen, número 32, nuevo 14. (21, 23, 25, 27, 29, 31, y 2).

DUENAS.

MEDICO-CIRUJANO-DENTISTA.

Construye toda clase de piezas artificiales para la boca, por todos los sistemas conocidos y practica todas las operaciones propias de la especialidad del dentista, a que hace años se ha dedicado. Calle de Carretas, número 7, Madrid.

NUEVA CASA DE PRESTAMOS.—SE da dinero sobre toda clase de efectos. Calle de Francia, número 5, principal.

AVISO A LOS CORAZONES GENEROSOS: una señora de edad sesentaria, ciega y bastante exánima, ruega a las almas caritativas la favorezcan, y harán una verdadera obra de caridad. Dáran razón en la plaza del Progreso, número 20, posterior. (1 y 2.)

BANCO DE PREVISION

Y SEGURIDAD.

Presidente: Excmo. señor marqués de la Mesa de Asta, grande de España.

Vice-presidente: D. Antonio Aparici y Guijarro, diputado a Cortes y propietario.

Secretario: D. José de Córdoba, propietario.

Capital de garantía rs. vn. 1.450.000.

Cantidad efectiva ingresada en el año transcurrido, 6.433.339.

Esta compañía es la única en su clase que desarrolla permanentemente sus Estudios, toda operación basada en el crédito personal; hace préstamos sobre fincas; descuentos cartas de pago de la Caja general de Depósitos y plazos de seguros del Monte-Pío Universal; admite inscripciones desde 10 rs., liquidación mensual; interés abonado 9-38 por 100 al año.

Dirección general: Espoz y Mina, 11 (parte nueva).

EMPERADOR.—VINOS FINOS Y

Llanos, elaborados a todo costo por bodegueros de Burdeos, procedentes de la Rioja de la Mancha que tiene esta denominación.

Calle de Atocha, 67. (21, 22, 23, 24,

25, 26, 27 y 28.)

SALIDAS DE CADIZ:

PARA SANTA CRUZ, PUERTO RICO, BAHAMA Y LA HABANA.

todos los días 15 y 20 de cada mes.

Vapores grandes y de marcha sobresaliente, con elegantes y espaciosas cabinas y una maestranza esmerada.

Han hecho los tres siguientes viajes,

CADIZ a la HABANA, empleando 20 horas en las escalas, en 17 días, 42 horas.

HABANA a CADIZ en 15 días, 6 horas.

CADIZ a la HABANA, 4^a clase, p. 165.—2^a clase, p. 110.—3^a clase, p. 50.

SALIDAS DE ALICANTE:

LINEA DEL MEDITERRANEO: Para BARCELONA y MARSELLA los viernes y domingos.

Billetes directos para BARCELONA, MARSELLA, MARACAIBA, MALAGA y CADIZ.

De MADRID a BARCELONA, 1^a clase, rs. vn. 270.—2^a clase, rs. vn. 180.—3^a clase,

se, rs. vn. 110.

FARDERIA DE BARCELONA.—Drogas, harina, rubia, lana, plomos, etc., se con-

dencen de domicilio a domicilio a más de 500 pueblos a precios sumamente bajos.

Para carga y pasajes, acudir en

MADRID, despacho central de los ferrocarriles, y don Julian Moreno, Alcalá, 28 y 39.

ALICANTE, Sres. A. López y compañía,

y Agencia de D. Gabriel Ravello.

VALENCIA, D. Carlos Barrio.

SANTANDER, Sres. Pérez y García.

JUÍZ, D. Aniceto Albargonzález.

MÁLAGA, D. Luis Duarte.

DE CADIZ A MADRID.

(ESTACION A ESTACION.)

VIGO, D. José M. de Arnales.

CAMINOS DE HIERRO DEL NORTE.

Pequeña velocidad.

PRECIOS DE TRASPORTE

DE MADRID A BILBAO.

(ESTACION A ESTACION.)

Imprenta de LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA Editor D. Hilarión de Zuleaga.

LOS CAPITATIVOS.—UN POCO
A ciego, que en su tiempo se vio en
una posición harto desahogada, se halla
hoy reducido a la más espantosa miseria,
atendiendo hasta lo necesario para
cuidar a su sustento y al de su desgra-
ciada familia, puesto que solo cuenta con
el auxilio de las buenas almas. Los que
descienden ejercer una verdadera obra de ca-
ridad en estos días consagrados a la pie-
dad y a la religión, pueden dirigirse a la
calle del Mediodía Grande, número 7, se-
gundo corredor, cuarto número 3, y se con-
vencerán de la verdad de lo estuesto.

INTERESANTE A LAS SEÑORAS.

Conclusion de la venta de sedería: tra-
jes de gl. se negros a disposición; su va-
lor 21 y 23 duros, a 12: otros requisi-
tos, su precio de coste 18 y 20 duros, a 20 y
22: nácor negro superior de 40 rs. vara
a 26: pañuelos de la India, desde 12 rs.

Continua la venta de lencería, pañole-
ria y mantelería, a los precios tan ventila-
dos anteriormente conocidos del público: pañoles
de batista para la mano desde 20 rea-
los docena en adelante. Postigo de San
Martín 22, próximo a la de Jacometrezo.

MR. Y. PAUCHET DENTISTA DE SU

Alteza real el duque d'Almá y del

príncipe Maximiliano de Bayiera.—Calle

de Tetuan, número 3.

Dientes artificiales, dentaduras com-
pletas imitando perfectamente las natu-
rales y asegurando una pronunciación y
una mastiquería perfecta.

Mr. Pauchet es el único dentista en Ma-
drid que no exige honorarios sino después
de un éxito completo.

Consultas desde las diez a las cuatro de
la tarde excepto los domingos y fiestas.

SALIDAS DE CADIZ:

PARA SANTA CRUZ, PUERTO RICO, BAHAMA Y LA HABANA.

todos los días 15 y 20 de cada mes.

Vapores grandes y de marcha sobresaliente, con elegantes y espaciosas cabinas y

una maestranza esmerada.

Han hecho los tres siguientes viajes,

CADIZ a la HABANA, empleando 20 horas en las escalas, en 17 días, 42 horas.

HABANA a CADIZ en 15 días, 6 horas.

CADIZ a la HABANA, 4^a clase, p. 165.—2^a clase, p. 110.—3^a clase, p. 50.

SALIDAS DE ALICANTE:

LINEA DEL MEDITERRANEO: Para BARCELONA y MARSELLA los viernes y domingos.

Billetes directos para BARCELONA, MARSELLA, MALACA y CADIZ.

De MADRID a BARCELONA, 1^a clase, rs. vn. 270.—2^a clase, rs. vn. 180.—3^a clase,

se, rs. vn. 110.

FARDERIA DE BARCELONA.—Drogas, harina, rubia, lana, plomos, etc., se con-

dencen de domicilio a domicilio a más de 500 pueblos a precios sumamente bajos.

Para carga y pasajes, acudir en

MADRID, despacho central de los ferrocarriles, y don Julian Moreno, Alcalá, 28 y 39.

ALICANTE, Sres. A. López y compañía,

y Agencia de D. Gabriel Ravello.

VALENCIA, D. Carlos Barrio.

SANTANDER, Sres. Pérez y García.

JUÍZ, D. Aniceto Albargonzález.

MÁLAGA, D. Luis Duarte.

DE CADIZ A MADRID.

(ESTACION A ESTACION.)

VIGO, D. José M. de Arnales.

CAMINOS DE HIERRO DEL NORTE.

Pequeña velocidad.

PRECIOS DE TRASPORTE

DE MADRID A BILBAO.

(ESTACION A ESTACION.)

Imprenta de LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA Editor D. Hilarión de Zuleaga.

MR. MAY, CAMISERO EN PARIS.
A houlevard de los Italianos, nº. 17. Desde hace mucho tiempo la casa May se ha acrecentado tanto por el constante aumento de las camisas, como por la buena calidad de las telas.

La numerosa clientela española que favorece esta casa, encuentra en sus almacenes gran surtido de camisas de nuevo modelo, calzoncillos y trajes de franela, lana para señoras, pañuelos lisos y bordados y corbatas de todas clases a precios equitativos.

I. A. VIRGEN MARIA.—ESTA OBRA, única en su clase, se vende en Madrid en las principales librerías y en la imprenta de F. Martínez García, calle del Oso, núm. 21, y en provincias remitida a su importador en librería o sellado de correo. A D. F. F. Castelló, en dicha imprenta. Precio, 10 rs.

SE RECIBEN EN UNA CASA QUE NO ES DE huéspedes, una persona o dos, dos con más equidad. Precio, 22, tienda, dán razones.

CAMINOS DE HIERRO DEL NORTE.

Pequeña velocidad.

PRECIOS DE TRASPORTE

DE MADRID A BILBAO.

(ESTACION A ESTACION.)

Imprenta de LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA Editor D. Hilarión de Zuleaga.

JOSEFA PEREZ, DE ESTADO VIUDAS.—que vive en la calle de la Venecia, número 5, cuarto en el palie, ha estado enferma agravada de fiebres de sangre. Se halla con cuatro hijos, el mayor de trece años. Su hija publica esta pobre desgraciada tenían la hondad las almas caritativas de socorrer a estos pobres disgraciados con una limosna, y quedaran rogando a Dios por sus bienhechores.

LEGANCIA Y COMODIDAD.—ESTA OBRA, billecimiento de coches públicos, calle del Factor, número 9. Carruajes, libres, guarnes y ganado: todo es nuevo y del mejor gusto. Se sirven atenciones, abones y servicios sueltos. Utilizando los carruajes uno de ellos por seis meses al menos, podrá el abonado elegir libremente cuál de los coches de la línea.

DE LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA.

EL DESPLAZAMIENTO DE LAS PLAZAS DE MADRID Y BILBAO.

PRECIO: 1.000 kilogramos, por articula castellana.

R. G. 432,50 R. G. 4,07

356,23 4,07

352,30 4,07

422,10 4,07

422,30 4,07